/3 yacTu B6

[3.1. B TpeyronsHuke ABC yroa C paeeH 90°, cos B=0,6. Haii-
aute tg A.

A3.2. B tpeyronsuuke ABC yron C paeH 90°, CH — BBICOTA,
BC =5, BH =3. Haiigure tg A.

A3.3. B tpeyronbhuuke ABC AC =BC =5, AB = 8. Halaure sin B.

A3.4. B tpeyroabHHke ABC AC = BC, AB =5, BH — BbicOTa,
AH = 3. HaiiguTte cos B.
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/13.5. B TynoyronbHOM TpeyroibHUke ABC AB=BC, AB=S8, BHI-
cora CH paBHa 4. HaijauTe cuHyc yria ABC.
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J3.6. B TpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, tgA =0,75. Haii-
AUTE KOCHHYC BHELIHEro yria IpHU BeplIvHe A.

A3.9. B TpeyronbHuke ABC AC=BC, AB=15, sinA=0,8, BH —
BbicoTa. Haliaure AH.




